Дома Гороскопа
Карта и дома

У вас дома есть шкаф?

Наверняка в этом шкафу есть разные ящики или отделения. В одно отделение вы кладете лекарства, в другое-драгоценности, в третье-наличные, а еще в один ящик кладете документы. Таким образом, у вас есть разные ящики, предназначенные для разных вещей в одном большом шкафу.

Точно так же наша карта, гороскоп  - это «шкаф» нашей жизни. В этой карте есть 12 различных отсеков. Все, что касается жизни, различных отношений, различных областей жизни,  распределено в этих 12 отсеках. Каждый из этих отсеков называется Домом Гороскопа.
Первый дом
Первый дом гороскопа называется также Асцендент. Вы можете думать об Асценденте (первом доме) как о своей основной связи с миром. Этот дом показывает человека (в астрологии индивид, чью карту рассматривают, называется «нативом»), его общую внешность, характер и темперамент. Он показывает рост, цвет и телосложение в целом. Асцендент – очень важный фактор в вопросе здоровья. Хорошее влияние на Асцендент является показателем хорошего здоровья, в то время как плохое влияние может оказывать негативное влияние на здоровье, в частности в период планет, оказывающих это плохое влияние. Он также указывает на образ мышления натива, его природные наклонности, личность и то, какую жизнь он склонен будет вести. Анатомически 1-й дом управляет головой и верхней частью лица. 
Второй дом
Второй дом гороскопа - это дом финансов. Деньги и вопросы, связанные с деньгами, рассматриваются,  в основном, в рамках второго домам. Он обозначает финансовые обстоятельства или состояние, убытки или ущерб и общее финансовое благополучие натива. Этот дом показывает, что человек приобретает индивидуальными усилиями и степень процветания, которой будет ему доступна. Короче говоря, все, что приобретается при помощи усилий и ресурсов, попадает в сферу компетенции этого дома. Второй дом указывает на мирские достижения индивида посредством владения внешними ценностями, такими как деньги или те вещи, которые представляют собой деньги - ювелирными изделиями, драгоценными камнями и металлами (золото, жемчуг, рубины, алмазы и т. д.) а также ценными бумагами – акциями, облигациями, векселями и т.д..
Этот дом является и показателем большой семьи, в которую входят все близкие родственники.

Еще один важный аспект влияния второго дома - способность натива выражать свои мысли. Второй дом управляет речью.

Второй дом также управляет и вторым браком.

Этот дом также представляет собой зрение и то, насколько наблюдательным будет натив,  правый глаз, память и воображение. Другие части физического тела, управляемые 2-м домом, - это ногти, язык, зубы, нос, щеки и подбородок.

третий дом
Этот дом управляет умственными способностями и наклонностями, памятью и врожденными склонностями ума и интеллекта.

Это дом мужества, стойкости и героизма. Этот дом показывает способности индивидуума к смелым поступкам, авантюризму и смелость натуры в целом.
Третий дом представляет младшего брата или сестру натива. Двоюродные братья, случайные знакомые и соседи также управляются этим домом.

Третий дом – показатель коротких путешествий. Если этот дом хорошо и позитивно проявлен, это благоприятный показатель для совершения коротких путешествий по суше.

 Все виды корреспонденции, бумаги, письма, бухгалтерия, математика, получение новостей, средства связи и передвижения, такие как велосипед, автобус, трамвай, железная дорога и т. Д., Почтовые отделения, почтовые ящики, телефон, телеграф, телепринт - находятся в ведении этого дома. Третий дом также контролирует смену места жительства.

Части тела, которыми управляет третий дом, - это уши (особенно правое ухо), горло, лопатка, ключица, руки и нервная система.

Четвертый дом
Четвертый дом - это дом матери. Связь с матерью, родиной и всем «материнским» анализируются по этому дому.

Этот дом также отвечает за эмоциональное состояние человека.

Четвертый дом относится к жилому дому, дому, месту жительства, домашней обстановке и среде.

Состояние человека во вторую часть его жизни (ближе к концу) нужно проверять исходя из этого дома.

Он связан со всем скрытым, таким, например, как личные дела, любопытные секреты и тайная жизнь.

Четвертый дом гороскопа также показывает земельную или недвижимую собственность и те владения, которые вы берете в аренду. Четвертый дом указывает на то, будет ли человек иметь собственные средства передвижения или же пользоваться другими транспортными средствами. Все постоянные владения, такие как поля, пастбища, фермы, сады, шахты, недвижимость, здания, старинные жилища, памятники и древности, находятся под влиянием этого дома.

Этот дом отвечает за образование, особенно школьное и университетское образование.

пятый дом
Пятый дом – дом детей. По нему можно определить, будут ли у человека дети. Плодородные знаки (Рак, Скорпион, Рыбы) в качестве управителей 5 дома обещают детей, если же им управляют бесплодные знаки (Овен, Лев, Дева) и в 5-м и 11-м доме нет «плодородных» планет, это может являться признаком отсутствия детей. Пятый дом означает первое зачатие или беременность, седьмой дом - второе, девятый - третье и так далее.

Пятый дом управляет удовольствиями, обществом и социальными склонностями. Он имеет отношение ко вкусам и фантазиям, художественным наклонностям и талантам. Пятый дом говорит от том, какой тип отдыха, развлечений,  спорта, романтики будет привлекать человека. 
Пятый дом показывает, какие достойные подвиги могли быть совершены нативом в предыдущем рождении. Пятый дом также отвечает за спекуляции. Азартные игры, такие как карты, кроссворды, кости, лошади, акции и т. д., лотереи,  ставки и фондовая биржа все это относится к области пятого дома.

Любовные дела, романы натива, степень успеха или неудачи, которую он достигает в любовных делах – область ответственности пятого дома.
ШЕстой дом
Шестой дом известен как «дом болезни». Он указывает на болезнь и недомогание, выздоровление от них и на то, будет ли оно длительным или кратковременным. Шестой дом связан с болезнями, 12-й - с госпитализацией. Он также связан с пищевыми и диетическими привычками. Меркурий в шестом доме показывает, что у натива  много причуд и фантазий в области питания. Сатурн в шестом доме говорит о недостаточном питании. Марс, занимающий шестой дом, вызывает чрезмерное пристрастие к еде. Юпитер в шестом обычно хорош для здоровья, но иногда он означает плохое здоровье из-за любви к пищевым излишествам, пиршеству; Луна означает, что натив будет капризен и причудлив в еде и будет чрезмерно увлекаться жидкостями и алкоголем, особенно если шестой дом попадает в водный знак и имеет связь с Марсом. Если Венера находится в таком положении, натив имеет вкус к хорошей еде.

Шестой дом также связан с работой, выполняемой человеком. Этот дом также управляет домашними животными и мелким рогатым скотом натива.

Препятствие в любом начинании, дядя по материнской линии, вражда, душевное беспокойство также должны рассматриваться со ссылкой на шестой дом.

Если 6-й дом не благоприятен, деловые люди не могут рассчитывать на помощь от банка, клиентов и т. д..
седьмой дом
Седьмой дом - это "дом партнерства". Седьмой дом представляет собой законный союз, именно через этот дом следует предсказывать брак. Хотя брак в основном относится к седьмому дому, необходимо рассмотривать также  2 и 11 дома.

Помимо спутника жизни, этот дом также показывает партнеров в торговле или бизнесе и степень успеха, достигнутого благодаря такому партнерству. Седьмой дом также относится ко всем тем, с кем натив заключает какой-либо контракт или соглашение, к тем, с кем натив участвует в ссорах и вступает в открытый конфликт посредством споров, судебных разбирательств, дуэлей и т. д.

Влияние человека в других странах, а также честь и репутация, которые могут быть там достигнуты, зависят от планет в 7-м доме и аспектов, которые он получает.

Первый дом обозначает долголетие, в то время как 7-й дом противостоит ему и представляет опасность для долголетия, поэтому его называют домом, причиняющим смерть.

восьмой дом
Считается, что восьмой дом напрямую влияет на продолжительность жизни человека в этом мире. При рассмотрении вопроса о долголетии; необходимо учитывать 1-й и 3-й дом гороскопа в дополнение к 8-му дому.

Все, что связано со смертью, например, наследство, завещания, страховка, и т. д., должно рассматриваться по 8 дому.

Этот дом дает указание на то, как умрет натив - например, смерть, вызванная огнем, водой, хронической болезнью, какой она будет – медленной, внезапной или насильственной.

девятый дом
Девятый дом называется домом удачи. Он показывает то, как Судьба человека поддерживает личность. Поскольку удача - вопрос судьбы, а не усилий, мы можем сказать, что человек ничего не сделал, чтобы заработать удачу в этой жизни,  и на самом деле, именно из-за хорошей кармы из прошлых жизней он получает удачу в этом воплощении. Таким образом, 9-й дом косвенно дает ключи к пониманию прошлой кармы.

Этот дом также является домом отца. Некоторые астрологи считают 10-й дом домом отца, но опыт подтверждает,  что именно 9-й, а не 10-й дом показывает отца.

Девятый дом руководит исследованиями, изобретениями, открытиями, научными изысканиями и диссертациями, научными степенями.

Сны и видения, общение с духами и тому подобное входят в круг ведения этого дома.

Девятый представляет собой дальние путешествия, морские путешествия, воздушные путешествия и т. д.
десятый дом
10-й дом называется домом предприятий, предпринимательства.
10-й дом описывается как дом чести, достоинства и общественного уважения. Он обозначает мирские успехи человека, достигаемые через имя и славу, власть и престиж, кредит и поведение, успех и статус, ранг и известность, уважение и репутацию, честолюбие и авторитет.

Главное влияние 10-го дома-это профессия, работа или бизнес.  2, 6 и 10  - вот группа домов, которые нужно исследовать в данном аспекте. Эти три дома называются Троицей домов материального благосостояния,  Артхи.

10-й дом может обозначать предпочтения человека в профессии, работе и деятельности. 6-й дом показывает служение, рутинную монотонную и тяжелую работу, выполняемую человеком в силу обстоятельств, нравится ему это или нет. 2-й дом указывает на результаты труда в денежном выражении.

Медленный спокойный Сатурн, благоприятно расположенный в 10 доме способствует медленному, устойчивому карьерному росту, благодаря терпеливой и тяжелой работе. Неблагоприятный Сатурн в 10-м доме приносит публичную дискредитацию. Натив, имеющий такое положение Сатурна в карте может обладать достоинствами, но ему будет не хватать возможностей и он будет сталкиваться с препятствиями на своем пути.

Благоприятный Юпитер, имеющий связь с 10-м домом, является признаком высоких почестей и благосклонности тех, кто занимает высокое положение. Поскольку Юпитер - планета справедливости и высокой морали, моральный уровень человека будет высок. Он будет зарабатывать деньги достойными, благородными средствами.

Воинственный Марс в 10-м, будучи в хорошем положении и с хорошими аспектами дает энергию и предприимчивость, силу, мужество а также отличные исполнительские способности. Натив будет иметь достаточную квалификацию, чтобы возглавить любое предприятие или бизнес. Он будет иметь успех в боевых искусствах, в которых искусно используются огонь, железо и холодное оружие. Марс, будучи планетой неиссякаемой энергии и предприимчивости, будет способствовать занятиям, в которых  необходима смелость и отвага или где мастерство сочетается с физической силой и энергией. Если Марс поражен, человек будет проявлять чрезмерное честолюбие, властолюбие, высокомерие и агрессивность, что вызовет недовольство и немилость.

Изменчивый Меркурий, имеющий связь с 10 домом будет способствовать успеху в комиссионном бизнесе, работе в качестве агента а также в торговле. Все умственные и оккультные занятия также будут плодотворными. Меркурий указывает на множественность, и человек может заниматься несколькими бизнесами или профессиями одновременно. Как правило, человек преуспевает в качестве подчиненного, поскольку Меркурий является посланником, а не хозяином. Натив может заниматься машиностроением, почтовой связью, экспортом, импортом, международной торговлей или быть связан с любым из них в качестве подрядчика, посредника или поставщика.

Пассивная и мирная Венера, находящаяся в 10-м доме с хорошими аспектам от других планет, является верным признаком успеха среди дам а также успеха в социальных, художественных или музыкальных занятиях. Венера управляет профессиями, имеющими отношение к художественным изыскам, развлечениям, и к делам, где  для достижения успеха необходимо удовлетворять потребности женщин.

Хорошее Солнце в 10 доме, не подверженное никакому влиянию, является самым верным признаком успеха, чести, отличия, авторитета, власти, процветания, высокого покровительства и общественной поддержки. Оно обеспечивает успех в правительственных кругах. Натив будет уважаем обществом и удостоен чести быть избранным на высокий государственный пост. Если же Солнце неблагоприятно, он может быть напыщенным и тщеславным, демонстрировать богатство, властным и столкнуться с трудностями в привлечении благосклонности.

Говорят, что непостоянная Луна управляет широкой публикой, и поэтому ее положение в 10-м доме является благоприятным признаком для общественной жизни, но Луна изменчива по своей природе, и в общественной жизни также будут происходить некоторые изменения. Луна указывает на перемены и путешествия,  поэтому у человека могут быть перемены в связи с профессией или занятия, которые требуют путешествий, особенно если Луна находится в подвижном знаке. В случае поражения Луны в гороскопе публичный скандал и порицание гарантированы.

10-й дом имеет отношение к работодателю, начальнику, матери, торговле, профессии, судьям и правительству.

одинадцатый дом
Восточные и западные астрологи единодушны в описании 11-го дома - дома друзей. Он обозначает тех, кто связан с нативом – посредством взаимной симпатии или сходства. В эту категорию входят фавориты, льстецы, поклонники, единомышленники, советники, приверженцы, сторонники, доброжелатели и близкие знакомые.

11-й дом рассматривается при решении вопросов, касающихся надежд, желаний и стремлений человека а также их реализации.
 11-й дом управляет успехом во всех начинаниях, будь то профессия или бизнес, высшее образование или иностранное сотрудничество, выборы, судебные разбирательства, спекуляции, здоровье и т. д. Предположим, что человек вовлечен в судебную тяжбу в то время, когда он проходит через периоды планет, благоприятно связанных с 11-м домом. В этом случае он добьется успеха, в основном через компромиссы, хотя его аргументы могут быть слабыми - это произойдет потому, что 11-й дом отвечает за длительную дружбу и выгоды.

11-й дом чаще всего называют домом выгоды и прибыли. Человек может заработать своим собственным усилием, на которое указывает Асцендент. Выгода, пришедшая благодаря собственным усилиям,  определяется 2-м домом. Заработок через короткие сочинения, работу в качестве агента, младшего брата и т. д. показывает 3-й дом. Деньги, полученные через мать, транспортные средства, недвижимое имущество, сокровища и т.д, выгода от спекуляции, участия в спортивных состязаниях, лотереях и гонорары за игру в кино и театре а также выгода, пришедшая от детей – все это управляется 5-м домом. 6-й дом означает доход от предоставления услуг, домашних животных или займов. Доход, получаемый в результате делового партнерства, жены или мужа, судебных разбирательств и т. д., указывается 7-м домом. 8-й дом имеет отношение к страхованию, фонду обеспечения, завещаниям, наследствам и т. д. Можно получить денежную выгоду через иностранное сотрудничество, контакт с незнакомыми людьми, отцом или путем проведения исследований, - об этом говорит благоприятный 9-й дом. Наконец, доход человека через профессию, бизнес или наследство указывается 10-м домом. 12-й дом гороскопа показывает все расходы, инвестиции и вывод денег из банка. Поэтому дома с 1 по 10, взятые вместе, описывают различные источники дохода; 12-й дом имеет дело с расходами. Прибавляя доход от домов 1- 10 и вычитая расходы, указанные 12-м домом, мы получаем чистый остаток, называемый прибылью. Именно эту прибыль показывает 11-й дом.

11 дом также является показателем любовников - большей степени, нежели 7. Это так, поскольку 11-й дом символизирует длительную дружбу и близость. Можно также прекрасно и радостно жить с представителем противоположного пола, юридически не вступая в брак. В то же время 7-й дом показывает человека, с которым нас связывают узы законного брака, но при этом вовсе не обязательно дружбы.

Мы рассматриваем 11-й дом чтобы выяснить, как человек преуспеет в социальных и финансовых вопросах и преуспеет ли он  вообще.

11-й дом управляет старшим братом или сестрой, и поэтому вся информация по этому поводу тоже определяется 11-м домом.

Солнце в 11-м доме-признак высоких поступков и желаний и успеха в их реализации.

Юпитер в этом доме показывает, что друзья будут богатыми, добродетельными, верными и влиятельными и окажут всяческую помощь. Если Юпитер неблагоприятен, то друзья могут быть искренни в своем желании помочь, но не смогут его выполнить.

Меркурий в 11-м доме привлекает много знакомых среди  научно мыслящих людей, но поскольку Меркурий по своей природе неустойчив, никто из них не будет достаточно устойчив в своих привязанностях, если Меркурий не будет хорошо аспектирован. Если Меркурий неблагоприятен, натив не должен полагаться на помощь друзей и не должен выступать поручителем в их отношении.

Луна в 11-м доме, получая гармоничные аспекты, показывает большой круг друзей. Луна изменчива по своей природе, и поэтому у человека будет мало длительных привязанностей.

Сатурн в 11-м, в хорошем положении и с хорошими аспектами привлекает пожилых серьезных друзей. Можно также дружить со своими подчиненными. Сатурн показывает сжатие, Юпитер-расширение. Поэтому Сатурн в 11-м доме показывает мало друзей, в то время как Юпитер указывает на большое количество друзей, если Сатурн поражен или неблагоприятен, следует быть осторожным с пожилыми людьми, которые будут использовать натива в эгоистических целях и покинут его, когда он  будет им больше не нужен.

Марс в 11-м доме приносит спортивных или физически развитых друзей. Марс-амбициозная планета, и если он неблагоприятен, то натив, скорее всего, будет иметь чрезмерные желания и, следовательно, пострадает. Если Марс поражен, он вызывает импульсивность и опрометчивость, тем самым показывая конфликты с друзьями. Если Сатурн или Меркурий поражены, то это указывает на нарушение дружбы и предательство. Если Солнце, Юпитер или Меркурий находятся в неблагоприятном положении, друзья могут дать неверный совет и навлечь беду на натива. Негативная Венера или Луна указывает на чрезмерную снисходительность к друзьям, особенно женского пола.

Венера в 11-м доме, благоприятно настроенная, указывает на дружбу с представителями противоположного пола и теми, кто всегда будет готов помочь человеку в реализации его желаний.

двенадцатый дом
Двенадцатый дом управляет окончательным освобождением человека от цепи рождений и смертей и его слиянием с космической душой.

12-й дом показывает потери и препятствия, сдержанность и ограничения, расточительность, расходы, превышающие доходы, тяжелую работу и обман.

12-й дом имеет дело, среди прочего, с потерями, расходами, покупками, инвестициями, пожертвованиями, благотворительностью и также ассоциируется с благотворительными учреждениями.

Если натив взял взаймы, то 12-й дом указывает на погашение кредита.

Печаль и грех, препятствия на пути, бедность и тюремное заключение – вот лишь некоторые из неблагоприятных вещей, попадающих под влияние 12-го дома.

12-й дом также имеет отношение к страхам и комплексу неполноценности, тревоге, предчувствию, подозрительности и т. д..
Именно 12-й дом показывает все вопросы, касающиеся уединения, изоляции и невидимых или неожиданных неприятностей, от которых может страдать натив.

12-й дом имеет отношение к тайным заговорам и схемам, хитрости, обману, самоубийству или убийству. Этот дом также связан с изгнанием и экстрадицией.

Эволюционный порядок 12 домов гороскопа 

Один из авторов, пишущих о Ведической Астрологии объясняет эволюционный порядок 12 домов. Это может показаться не очень рациональным объяснением, но оно дает некоторое понимание вопроса и  является хорошим инструментом для ассоциативного запоминания.

Первый дом называется домом "рождения". Самое первое событие, относящееся к жизни человека, - это его рождение. Цвет тела или его рост - это черты, приобретаемые человеком с самого рождения, и поэтому о росте и цвете человека судят по типу влияния оказываемого на 1-й домом.

Именно в соответствии с эволюционной природой Вселенной, в то время как первый дом обозначает рождение, 12 – й дом указывает на “освобождение” или “Мокшу” - последний дом указывает на завершение эволюционного процесса в данной инкарнации.

В эволюционном процессе самое существенное для человека - это его рождение. Рождение дает ему тело. И это тело не может жить без питания. Поэтому все, что мы готовим, наши продуктовые запасы, съестное и богатство, которое поддерживает тело, астрологически оценивается по показателям второго дома.

Богатство может быть произведено только трудом и тяжелой работой. Следовательно, дом, соседствующий с домом богатства, должен представлять «труд» и усилие, а также родственные понятия, такие как «орудие», - усилие, оружие или «вооруженные силы» и их функции. Братья, в том числе, являются в некотором роде “оружием” любого индивидуума, и как таковые также рассматриваются и оцениваются из третьего дома.

“Где есть воля, там есть и путь". Следовательно,  физический труд, обозначаемый третьим домом, может быть правильно использован при помощи воли - воли к труду. Эта воля или желание - черта эмоциональной части человеческой природы. 4-й дом, следующий за 3-м, представляет все виды чувств и эмоций, страстей и радостей, печаль и любовь и т. д.

Эти эмоции и желания нуждаются в направлении и цели. Следовательно, сбалансированный взгляд на вещи, их природу и работу необходим не только для поддержания рвения в должной степени, но и для того, чтобы продолжать работу в правильном направлении. Эмоции должны управляться интеллектом. Поэтому древние первопроходцы науки астрологии уместно приписывали 5-му дому черту "интеллекта" и связанные с ним вещи – такие, как острота интеллекта, его способность делать правильные выводы, давать советы и т. д.

Но даже если человек наделен здоровым телом, достаточным богатством, физическими силами для работы, надлежащим желанием преуспеть и понимает, что и как нужно для этого сделать, он все еще может оказаться неудачником лишь потому, что не принял во внимание препятствия, противостояние, враждебность, конкурентное сопротивление, с которыми ему приходится сталкиваться в этом мире. Поэтому первое, что необходимо человеку в сложившейся ситуации, это сила и способность успешно ответить на вызов враждебных и противостоящих сил. Именно по этой причине силы оппозиции, независимо от того, действуют ли они в психологическом или физическом плане, представлены 6-м домом.

Врагов, как правило, можно победить, расширяя поле друзей и партнеров. Партнерство, социальные контакты, брак и т. д. все это необходимо для того, чтобы лучше преодолевать практические трудности жизни. Именно поэтому  7 дом и есть дом партнерства.

Но все имеет смысл только если длится достаточно долго. Следовательно, продолжительность жизни, то есть возраст или долголетие, очень логично рассматривается и оценивается по 8-му дому гороскопа.

В то же время для долголетия нужно иметь хорошую мораль и духовность. Именно по 9 дому рассматриваются такие  черты, как отношение к религии, морали и духовности.

 Религия и мораль, в свою очередь, уходят корнями в добрые дела. Без хорошей кармы, без бескорыстного и преданного служения настоящая религиозная жизнь просто невозможна. Следовательно, хорошая карма в лучшем духе религиозных учений возникает и оценивается по 10-му дому.

Привычка делать добро ради добра - единственный критерий хорошей кармы. Такое отношение к жизни и способность к подобному поведению обозначаются 11-м домом, благодаря чему он известен как дом «приобретений».

Состояние ума, способствующее совершению каждого действия из любви и бескорыстных побуждений без малейшего намека на эгоизм, полностью возможно только на стадии «Нирваны». Вот почему 12-й дом, который следует сразу после 11-го, называется домом «Мокши» - окончательного освобождения.
